
Житель Белогорска осужден за покушение на сбыт наркотических средств в крупном размере

Собранные следственным отделом по городу Белогорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 18-летнего местного жителя. Гражданин признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что в марте 2023 года осужденный, являвшийся на тот момент несовершеннолетним, получил через сеть Интернет сведения о тайниках с наркотическим веществом. Желая заработать на распространении указанных веществ, он в компании с подростком, не достигшим возраста привлечения к уголовной ответственности, осуществил расфасовку наркотиков на мелкие партии, которые хранил в гараже. Затем подготовленные пакеты виновный помещал в тайники, расположенные на территории Белогорска. Умысел на сбыт наркотических веществ указанный гражданин не смог довести до конца, так как наркотики были изъяты сотрудниками полиции при реализации оперативно-разыскных мероприятий.

На стадии предварительного следствия следователем приняты меры по блокировке Интернет-ресурса, содержащего информацию о закладках, в органы системы профилактики направлено представление о необходимости принятия профилактических мер, направленных на недопущение вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотических средств.

Приговором Белогорского городского суда виновному назначено наказание в виде 4 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1872981>